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A helyes megoldast jelold be X-szel!
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1. feladat: GYORSHAJTAS

A kovetkez6 diagram egy varosban felallitott sebességmér6 muszer altal rogzitett
értékeket mutatja.
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A varosban a megengedett legnagyobb sebesség 50 km/dra, pénzbiintetéssel sujtjak
azt az autdst, aki ezt a hatart legalabb 30%-kal tallépi. Hany autds fog biintetést
kapni a fenti diagram adatai alapjan?

A 5
B 12
CcC 14
D 15

2. feladat: KViz

Judit egy internetes kvizt toltott ki, 30 perc alatt 500 kérdésre kellett valaszolnia.
Minden kérdésnél 4 lehetdség kozil kellett kivalasztania a helyes valaszt. Az els6 140
kérdésre biztosan tudta a helyes valaszt, de ekkor latta, hogy fogytan az id6, ezért a
tobbinél csak tippelt. Osszesen koriilbeliil hiny kérdésre adott helyes valaszt?

A 35
B 90
C 125
D 140
E 230



3. feladat: UTVONAL

Zsuzsi az alabbi abran jel6lt hazbol indulva az X-szel jelolt helyre szeretne eljutni.

# Indulasi hely

X
Uti cél

A hazbdl a nyil iranyaban 1ép ki. Merre kell mennie Zsuzsinak, hogy elérje az uti
céljat?
A Jobbra, majd az els6 keresztez6désnél balra, utana a 4. keresztez6désig egyenesen,
majd jobbra.

B Jobbra a masodik keresztezddésig, ott balra, majd a harmadik keresztez6désnél
ismét balra, utana az els6 sarkon megint balra.

C  Balra, majd az elsd keresztez6désnél jobbra, utana a 4. keresztez6désig egyenesen,
majd balra.

D  Balra, majd a 4. keresztez6désnél jobbra, utdna az 1. keresztez6désnél jobbra és
onnan egyenesen.

4. feladat: VILLAMOS HALOZAT

Zedorszagban 9 évente ellendrzik a lakohazak villamos halézatat.
Els6 alkalommal 1921-ben végeztek ilyen ellenérzést. A felsorolt évek koziil
melyikben fogjak ellenérizni majd a halézatot?

A 2016
B 2017
C 2018
D 2019
E 2020



5. feladat: HOMOKORA

A szaunakban a bent toltott idé mérésére homokoérat haszndlnak. A felsé tartalybol 15
perc alatt az 6sszes homok lepereg az alsdba, ekkor a homokoérat meg kell forditani, hogy
feltilre keriiljon a homokkal teli tartaly. Amikor Tomi bemegy a szaunaba, a homokéra a
kovetkez6t mutatja.
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Tomi 10 percet szeretne szaunazni. A kovetkezé abrak koziil melyik mutatja
helyesen a 10 perc elteltét?

A B C D E




6. feladat: KOZVELEMENY-KUTATAS

Egy kozvélemény-kutatd cég a valasztasok el6tt felmérte, melyik partot milyen
aranyban tamogatjak azok, akik biztosan elmennek majd szavazni. Az eredmények
Osszesitése a kovetkezd diagramon lathaté.
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Zdldek Pirosak Sargak Lilak Kékek

Tamogatok aranya

Az egyik part vezetdje a kovetkezdket nyilatkozta az eredményrol:

»A 13%-ot elért parttal szovetségre lépve, egyiitt mdr ugyanannyi tamogatonk lenne, mint
a jelenleg legerésebb pdrtnak.”

Melyik part vezetdje nyilatkozta ezt?

A Zoldek

B Pirosak
C  Sargak

D Lilak

E  Kékek

7. feladat: FIZETES

Csaba eladoként dolgozik egy muszaki kisboltban. Fizetését a kovetkezOképpen
hatdrozta meg a munkaltatdja: 1000 zed/ho + az abban a honapban altala eladott
termékekbdl szarmazo bevétel 5%-a.

A kovetkez képletek koziil melyikkel hatarozhaté meg Csaba havi fizetése (F), hay
jeloli az altala eladott termékekbdl szarmazd bevételt?

F = 0,05 - (1000 + y)

F=1000+0,05-y

F=1000+0,05+y

F=y+0,05-1000

H g O %W >

F = (1000 - 0,05) - y



8. feladat: LATAS

A kiilonbozo allatok latdterének nagysaga eltérd. A kovetkezd abrakon négy allat latotere
lathatd. Feketével van jelolve az a tertilet, amely mindkét szemmel, sziirke szinnel az a
teriilet, amely csak az egyik szemmel lathatd. Potty6zott rész jelzi azt a teriiletet, amelyet
az allat nem lat.

&l

csimpanz hazimacska aranyhal erdei szalonka

a) Az abrak alapjan allapitsd meg, a négy allat koziil melyik latja be a legnagyobb
teriiletet!

A csimpdnz

B hazimacska

C aranyhal

D  erdei szalonka

b) A kovetkez6 diagram azt abrazolja, hogy a felsorolt allatok koziil harom mekkora
teriiletet lat be.
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Melyik éllat latotere nincs dbrazolva?

A csimpdnz

B hazimacska
C aranyhal
D

erdei szalonka



9. feladat: SZOBROK

A kovetkez6 tablazat a vilag legnagyobb szobrai koziil néhanynak a magassagat
tartalmazza.

Szobor neve Magassag (m)
Anyaféld-szobor (Kijev, Ukrajna) 102
Krisztus-szobor (Rio de Janeiro, Brazilia) 38
Nagy All6 Buddha (Emei Township, Tajvan) 72
Tavaszi Buddha szobra (Lushan, Kina) 153
Szabadsag-szobor (New York, USA) 93

A kovetkez6 oszlopdiagram a fenti tablazatban szerepl6 szobrok magassagat mutatja
egy kivételével.

Melyik szoborhoz tartozé oszlop HIANYZIK a diagramrél? A megold4dshoz
hasznalj vonalzét!

Anyafold-szobor
Krisztus-szobor
Nagy All6 Buddha

Tavaszi Buddha szobra

H g O W >

Szabadsag-szobor



10. feladat: REGESZETI LELOHELY

A régészek a lel6hely térképén koordinatédkkal latjak el a fontos pontokat. A kovetkezd

abran a kutat a (-3; 2), a barlangot az (1; 2) koordinataju pont jeloli.

Kat (+3; 2)

X

Barlang (1; 2)

Hol helyezkedik el a tabor a kathoz és a barlanghoz képest, ha a tabor a (0; 0)

koordinataju helyen taldlhat6?

A

X X X

Kut (-3; 2) Tabor Barlang (1; 2)

Kut (-3; 2) Barlang (1; 2)

Tabor

Kut (=3; 2)

X X

Tabor Barlang (1; 2)

Barlang (1; 2)

X

Tabor




11. feladat: DINOSZAURUSZ 1.

120 milli6 éve Zeddnia még harom kiilénéll6 kontinensbdl allt.
A kontinensvandorlasok miatt mara egybefiiggd kontinenssé, Zedoniava éllt 6ssze.
Egy dsatdson dinoszaurusz-labnyomra bukkantak.

A kovetkez6 térkép a lel6helyet abrazolja.

Napjainkban

Az alabbi, 120 milli6 évvel ezel6tti allapotot abrazold térképen melyik
lehetdség a négy koziil adja meg, hol keletkezett a labnyom?

120 milli6 éve



12. feladat: DINOSZAURUSZ II.

Zedodniaban a labnyomuk mérete alapjan csoportositottak a dinoszauruszokat.

Fa e
Minirusz <40cm
Medirusz 41-60 cm
Bigirusz 61-80 cm
Hipirusz 81cm<

A kovetkez6 abran a megtaldlt dinoszaurusz ldbnyomanak rajza lathato.

A
Y

10 cm
A tablazat és a labnyom alapjan melyik fajhoz tartozik a lelet?
A feladat megoldasahoz hasznalj vonalzot!

A Minirusz
B Medirusz
C  Bigirusz
D  Hipirusz

13. feladat: ORABER

Gabor egy autoszerelénél dolgozik. Hétfon, szerdan és pénteken 8 érat dolgozik,
kedden és csiitortokon 6 érat. Hétvégén nem dolgozik.

Hany zed Gabor ORABERE, ha egy hét alatt 9720 zedet keres?

A 39 zed
B 81 zed
C 270 zed
D 694 zed



14. feladat: MEROEDENY

Natasa a kovetkez6 abran oldalnézetben lathato HENGER alaku edénybe 1 dl folyadékot tolt.

r=4cm

c — 8cm

Melyik bettivel jel6lt szint mutatja helyesen a méréedénybe t6ltott folyadék
magassagat?

o O = »
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15. feladat: PIZZARENDELES

Juli és a baratndi pizzat rendelnek interneten.
A honlap szerint legfeljebb 40 percet kell Megrendelés visszaigazolasa
varni a‘ki§zéllitésra. Ennek alapjan pizza®
LEGKESOBB mikor fogjak megkapni a
pizzdjukat, ha 18.33-kor adtdk le a rendelést? Rendelését régzitettiik.
A 18.13-kor Rendelés feladasanak idépontja: 18.33
Hazhoz szallitas ideje: a rendelés feladasatol sza-
B 18.40-kor mitott legfeljebb 40 perc.
C  18.73-kor
D 19.07-kor
E  19.13-kor



16. feladat: ISKOLAI FOCI

Zoliék iskolajaban focibajnoksagot rendeznek az évfolyam osztalyai kozott.
A kovetkez6 tablazatban lathato, milyen eredmények sziilettek az eddig
lejatszott meccseken.

Mérkézés | Eredmény
8.a-8d 2-1
8b-8c 3-2
8.b-8d 0-0
8.b-8e 2-4
8.d-8e 1-0

Az évfolyam tanuldi koziil tobben is lerajzoltak, hogy eddig melyik osztaly melyikkel
jatszott. A kovetkez6 abrak koziil melyik szemlélteti helyesen az eddig lejatszott
mérkozéseket?

A B C D
8. 8a 8b 8 8a
. o/ﬁ ° 8.b '—0\0 8.d 8.de 8.e
Ba 8b_ 8o 8d B NS \ /
8.e 8.e 8.C. 8..d

17. feladat:

NAPRENDSZERMAKETT

Debdra osztalya a Naprendszer bolygoinak makettjét késziti el egyforma

méretarany alapjan. A kovetkezé tablazat néhany bolygdé méretét

tartalmazza.

Vénusz

Fold

Mars

Szaturnusz

Uranusz

Egyenlitdi atmeérd (km)

12103

12756

6768

120 536

51 118

A Fold makettje mar elkésziilt, 10 cm az atmérdje. Debdra makettjének

atmeéro

atmérdje 40 cm. A tablazat adatai alapjan melyik bolyg6 makettjét készitette el?

o O % »

Vénusz

Mars

Szaturnusz

Uranusz



18. feladat: PARKOLO

Botondnak egy utazasi irodaban van dolga, és a kozelben szeretne parkolni az autéjaval.
A kovetkez6 abra mutatja a négy szabad parkolohely, az utazasi iroda és a
parkoldjegy-automata elhelyezkedését.

Utazasi iroda

Parkol6jegy-automata

¢bejérat

A parkolas utan Botondnak el kell mennie a parkoléjegy-automatahoz, ott
parkolojegyet kell vasarolnia, azt vissza kell vinnie az autéhoz, utana tud csak
bemenni az utazasi iroddba.

a) Az abran lathato iires parkolohelyek koziil melyiket valassza Botond, hogy a
legrovidebb legyen az auté > parkoldjegy-automata > auté > utazdsi iroda bejdrata
utvonalon megtett ut?

A A helyet
B B helyet
C  Chelyet
D D helyet

b) A parkoloban az elsé fél 6raért 100 zedet kell fizetni, az ezen feliil ott toltott id6ért
percenként 3 zedet. Botond haromnegyed 6rara szeretne parkoléjegyet valtani.
Hany zedet kell fizetnie a parkolasért?

A 103
B 135
C 145
D 235



19. feladat: GAZDASAGI SZERKEZET II.

A kovetkez6 haromszogdiagram azt mutatja, hogy Kongéban a brutt6 hazai terméknek
(GDP) a mezbégazdasag a 44%-at, az ipar a 22%-at, a szolgaltatasok a 34%-at teszi ki.
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Abrézolaskor az egyes tengelyek megfeleld szazalékértékétdl a skalabeosztds vonalkdival
parhuzamosan haladva kell megkeresni a masik két tengelytél hasonldéan indul6 vonallal
alkotott metszéspontot.

A kovetkezd dbran négy orszag gazdasigi szerkezete és mellette Eszak-Korea adatai lathatok.
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Melyik pont jel6li a diagramon Eszak-Kore4t?



20. feladat:

NOVEKEDES

Az alabbi tablazatokban négy noévény novekedési iiteme lathato.

Kinai bambusz Bab Napraforgd Kukorica
Mérés | Magassag (cm) Mérés | Magassag (cm) Mérés | Magassag (cm) Mérés | Magassag (cm)
1. 15 1. 1,5 1. 18 1. 2
2. 47 2. 4 2. 36 2. 5
3. 145 3. 5 3. 68 3. 10
4 450 4. 9 4 98 4. 18

A kovetkez6 grafikon az egyik fenti novény novekedési iitemét abrazolja. A fiiggbleges
tengely értékei hianyoznak a grafikonrél.

Magassag

A

2.
Mérés

Melyik novény novekedési titemét abrazolhatja a grafikon?

A kinai bambusz
B bab

C  napraforgo

D  kukorica




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Megoldasok: I. feladatsor

Feladat

Gyorshajtas

Kviz

Utvonal

Villamos halozat
Homokora
Kozvélemény-kutatas
Fizetés

Latas a), b)

Szobrok

Régészeti lelShely
Dinoszaurusz 1.
Dinoszaurusz I1.
Orabér

Meérdedény
Pizzarendelés

Iskolai foci
Naprendszermakett
Parkol6 a), b)
Gazdasagi szerkezet II.

Novekedés

> OO O g » m U O O W O O 0O W w w o O »

Megoldas



	megoldasok2. rész 1. teszt.pdf
	Megoldás
	Feladat
	#




